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За компанијата 

 

МИКРО КРЕДИТ ЛИЗИНГ СОСИЕТИ 
ДОО СКОПЈЕ во Република Македонија е 
создадена од група на финансиски и 
банкарски експерти и професионалци во 
интернационалната сфера на развивање на 
институциите за услуги на микро 
кредитирање. Ние, со нашите високи нивоа 
на услуга, веруваме во поставување на 
добри стандарди и подобрување на истите.  

 

          Нашата посветеност кон финансиските 
услуги и сличните со нив има извршено 
силно влијанние во восприемањето на 
нашите клиенти и партнери. Нашата мисија 
е да обезбедиме соодветни финансиски 
услуги на економски активното н аселение 
со ниски приходи, со цел да ги подобриме 
условите на живеење во рамки на локалната 
економија, која овозможува создавање на 
средина за развој на отворено, демократски 
ориентирано општество, со економски 
незавсино население.  

Целта на нашата компанија е да се 
изградиме и да се развиеме на долгорочен 
план, да станеме само одржлива 
институција која ќе овозможува услуги на 
микрофинансирање на населението со ниски 
приходи. 

 

 

 

 

  

 
Стратегиски насоки 
 
 

 
МИКРО КРЕДИТ ЛИЗИНГ СОСИЕТИ 

ДОО СКОПЈЕ има стратешки план кој ќе се 
спроведува на три полиња на активности 
према кој ќе биде припремен план на 
активности од страна на одделот за развој 
во рамки на управниот одбор.  

 
1. Внатрешна стратегија – се фокусира на 
самата себе и на сопствените општи 
активности за да изнајде решенија кои што 
ќе опслужуваат поголема група на 
население и кои ќе бидат обезбедат 
зачувување на околината 
• помагање на компании и клиенти 
• подигање на стандардите и 
бенефицирање во локалните општини 
• создавање на активни партнерства со 
локални компании и домашни физички лица 
 
2. Надворешна стратегија – се поврзува со  
релациите на МИКРО КРЕДИТ ЛИЗИНГ 
СОСИЕТИ со надворешните партнери и 
некои од предизвиците што ги поставуваат 
современите организации.  
 
3. МИКРО КРЕДИТ ЛИЗИНГ СОСИЕТИ ДОО 

СКОПЈЕ се стреми да ги организира своите 
активности на ефикасен и економичен 
начин со цврста и економична поддршка за 
да одржи и развие стабилна и диверзивна 
темелна основа.  

 



 
МИКРО КРЕДИТ ЛИЗИНГ СОСИЕТИ ДОО СКОПЈЕ 

 - 3 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ИЗЈАВА ОД ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА УПРАВНИОТ ОДБОР  
 
 

Компанијата МИКРО КРЕДИТ ЛИЗИНГ СОСИЕТИ ДОО СКОПЈЕ е формирана во декември 
2008, а од Министерството за економија на Р. Македонија добивме дозвола за издавање на 
потрошувачки кредити под број 25 -10708/1 за операциите на микрофинансирање. Ова е наша втора 
година на постоење, досега сме помогнале на помал број на популацијата од социјално пониските 
слоеви да успеат во нивниот пат во општеството. Бројот на луже кои стануваат конзументи на нашите 
кредити полека се зголемува и ние се здобиваме со повеќе клиенти.  

Импресивните резултати од финансиските опративи првенствено се должат на менаџментот и 
персоналот на комапнијата кои континуирано ги подобруваа нивните нивоа на вештини и искуство. 
Персоналот постигна одлични резултати, внесувајќи преданост и посветеност на воспоставувањето на 
компанијата и пружаето на услуги на нејзините клиенти. Работата на персоналот овозможи развој и 
успех на МИКРО КРЕИТ ЛИЗИНГ СОСИЕТИ ДОО СКОПЈЕ. Во пружањето на услуги имаме директна 
комуникација со клиентите на терен, кои ги посетуваат клиентите и соработуваат заедно за 
оптимизирање на условите за поврат на заемите.  

 
Нашите принципи и стандарди на работа се применети во секој сектор на работењето:  

 ТРАНСПАРЕНТНОСТ: Ние се придржуваме кон принципот за обезбедување транспарентни 
информации и за нашите муштерии и за општата јавност, и за нашите вработени, и дека нашето 
извршување е директно и отворено. 

 КУЛТУРА НА ОТВОРЕНА КОМУНИКАЦИЈА: Ние сме отворени, фер и 
конструктивни во нашата меѓусебна комуникација, и соочувањето со конфликти на работа е на 
професионално ниво, заедно се работи за да се изнајде заедничко решение. 

 СОЦИЈАЛНА ОДГОВОРНОСТ И ТОЛЕРАНЦИЈА: Промовирање на култура на штедење е значајна за 
нас; Ние сме посветени на тоа да ги третираме сите наши клиенти подеднакво, кон вработените да се 
однесуваме со почит и фер, без оглед на нивното потекло, боја, расна и верска или национална 
припадност, или политички убедувања. 

 СЕРВИСНА ОРИЕНТАЦИЈА; Секој клиент е услужен на пријателски, компетентен и љубезен начин. 
Нашите вработени се посветени на тоа да обезбедат одлична служба на сите клиенти, без оглед на 
нивното потекло или големината на нивниот бизнис. 
ВИСОКИ ПРОФЕСИОНАЛНИ СТАНДАРДИ; Секој вработен сноси одговорност за квалитетот на 
неговата/нејзината работа и се стреми да ја заврши нејзината/неговата работа уште подобро.  

Оваа година имаме воспоставено соработка со институциите за информации како Македонско 
Кредитно Биро, кое ни овозможува информирање за солвентноста на нашите клиенти во соласност со 
Законот за Кредитно Биро на Р. Македонија.  
 Исто така ја проширивме нашата меѓународна соработка со институции како МФЦ (Европски 
центар за микрофинансирање) и ЕМН (Европска мрежа за микрофинансирање), кои се и двете 
организации широко распространети низ Европа.  

За оваа година планираме да пристапиме кон креирање на поповолни модели, посебно 
креирани за женската популација, кои ќе им олеснат на жените да ја изградат својата позиција во 
општеството со подигање на нивната економска моќ.  

Искрено се надевам дека ќе можеме да одговориме на потребите на нашите клиенти на повеќе 
од еден начин.  
 

Изјава на Претседателот на Управниот одбор 
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УСЛУГИ НА КОМПАНИЈАТА 

 

- советодавни услуги 
- заеми (кредити) 
- лизинг и инвестициони услуги 
 
 
Корпоративно советување 
 
 

Тимот за корпоративно финансиско 
советување е уникатна мешавина од 
фокусирани на долгот корпоративни 
финансиски специјалисти со експертиза во 
корпоративната стратегија и вредноста на 
акциите, спојувањата и поделбите на 
друштвата, финансиската стратегија, 
советодавност кон рејтинзите и финансиски 
услуги комбинирани во една советодавна 
понуда. Ние им овозможуваме на нашите 
клиенти дистинктивно објективен и 
интегриран совет, со развивање на силни 
конекции помеѓу корпоративната стратегија 
/ акционерката вредност, корпоративните 
трансакции, широката финансиска 
стратегија и специфичните финансиски 
решенија.  
 
Кредити 

- индивидуална методологија 

- износ - 100 до 500 евра 

- износ - 500 до 1000 евра 

- период на отплата 12 - 15 месеци 

- период на отплата 15 - 18 месеци 

 

 

 

 

НАШАТА ФИЛОЗОФИЈА Е ЦВРСТО 
БАЗИРАНА НА ЧЕТИРИ ПРИНЦИПИ: 

 

 
1. 
Менаџирање на меѓусебните односи 
»Принцип на личен совет  
 
2.  
Персонално инвестиционо планирање 
»Принцип на индивидуална стратегија  
 
3.  
Најдобар совет за најдобар избор 
»Принцип на независност 
  
4.  
Меѓународна финансиска услуга  
»Принцип на глобална перспектива  
 
 
 

МИКРО КРЕДИТ ЛИЗИНГ СОСИЕТИ 

ДОО СКОПЈЕ може да се потпре на 
ресурсите на широкиот спектар на 
меѓународни мрежи и квалификувани 
партнери. Вие го извлекувате најдоброто од 
експертизата на светските најдинамични 
финансиски центри.   
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ОРГАНИЗАЦИСКА СТРУКТУРА 

 

 

ОДБОР НА УПРАВИТЕЛИ 

Основни цели на управниот одбор: висока 
стапка на мотивација за поставување на 
водечки насоки на иновативен развој 
водејќи сметка за потребите на домашниот 
пазар и интернационализмот на активноста 
со меѓународните партнери на странските 
пазари.  

 

ФИНАНСИСКИ ОДДЕЛ 
Активноста во овој оддел е извршување на 
исплатата преку домашни трансакции и 
трансакции со странство, подготвивање на 
финансиски извештаи, финансиски изјави и 
биланси на компанијата, водење сметка за 
солвентноста и надзорот на способноста на 
компанијата да излезе во пресрет на 
финансиските обврски.  
 
СМЕТКОВОДСТВЕН ОДДЕЛ 
Активноста во овој оддел е да се спроведе 
сметководството на компанијата, да врши 
кореспонденција со административните 
органи во Р. Македонија и да ги следи 
законските одредби за извршување на 
сметководствените активности.  
 
КРЕДИТНИ ПОСРЕДНИЦИ 
Многу битен дел од работењето на нашата 
компанија се кредитните посредници, кои 
се обучени и способни да ги опслужат 
клиентте во процесот на поднесување на 
апликацијата, проверка на податоците, 
презентирање на моделите на кредит преку 
амортизационен план на трошоците, 
давање финансиски советиза состојбата на 
солвентност на клиентот, и понуда на совет 
на нашите клиенти во изборот кој модел на 
кредит да го изберат. 

 

 

 

 

ПРАВЕН ОДДЕЛ 

Активностите на правниот оддел се да се 
справи со статутарните и законски 
прашања на компанијата МИКРО КРЕДИТ 
ЛИЗИНГ СОСИЕТИ ДОО СКОПЈЕ, следејќи 
ги новините во измените на закононите и 
правната практика и во согласност со 
хармонизирање на легислативата со 
моменталните операции, подготвување 
договори, интерни општи акти, правен 
консалтинг, склучување на договори со 
клиентите и решавање на кадровски 
прашања.  

 

АНАЛИТИЧКИ ОДДЕЛ 

Целта на овој оддел е да извршува макро - 
економска анализа на развојот на 
компанијата, паричните текови и вредноста 
на валутата, да ги анализира инвестициите 
и да ги следи перспективите на сличните 
бранши, да ги анализира инвестициите и да 
се грижи индиректно за способноста да се 
одговори на финансиските обврски на 
долгорочен план на компанијата МИКРО 
КРЕДИТ ЛИЗИНГ СОСИЕТИ ДОО СКОПЈЕ. 

 
ИНФОРМАТИЧКИ ОДДЕЛ И ТЕХНИЧКА 
ПОДДШКА 
 
Систем администраторите и софтвер 
инжинерите се грижат за компјутерската 
поддршка во компанијата.  
Одделот за техничка поддршка се грижи за 
сите останати услуги поврзани со 
електрониката и телекомуникациите, како и 
останатите прашања поврзани со техниката 
и технологијата. 
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Варшава МФЦ

Скопје
МИКРО КРЕДИТ

Париз ЕМН

МЕЃУНАРОДНА МРЕЖНА СОРАБОТКА 

 

МИКРО КРЕДИТ ЛИЗИНГ СОСИЕТИ ДОО СКОПЈЕ е член на организацијата ЕМН 

(Европска мрежа за микрофинансирање) која има повеќе од 82 членови и 
партнери лоцирани во 23 Европаски земји.  Исто така сме членови и на МФЦ 

(Меѓународен центар за микрофинансирање)  ситуиран во Варшава, Полска.  
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФАКТИ ЗА НАШИТЕ КРЕДИТНИ ПОРТФОЛИЈА 

Ние направивме анализа на нашите клиенти и заклучивме дека повеќето од нив 
имаат свои мали или микро бизниси во зачеток, тоа се луѓе кои основаат Друштва со 
Ограничена Одговорност каде едно лице е сопственик и управител. Процентот на овие 
само основачки компании кои имаат побарано кредити изнесува 37%. Кога ќе ги додадеме 
Друштва со Ограничена Одговорност основани од две или повеќе лица, нивниот проент 
изнесува 7%, и другите вршители на самостојна дејност, како извршување на одреден 
занает, уметност, музика, професионални спортски играчи,итн. нивниот процент е 46%. 
Ова е многу добар процент, и ние сме многу задоволни поради тоа.  

 

Категоризација по вид на вработување

Јавни претпријатија

4%

 Limited Liability

 Company LLC (three or

more founders

7%

Државни организации

33%

Пензионери

11%

Акционерски друштва

5%

 Вршител на самостојна

дејност

2%

 Невладини

организации

1%

ДООЕЛ од едно лице

37%

 

Освен овие факти, исто така во изминатиов период даваме кредити и за пензионери, 
со солидни жиранти како мера на сигурност. Процентот е многу мал затоа што се условите 
строги и оваа категорија на клиенти често има проблем со наоѓање на поволни жиранти.  

 
Повеќето од нашите клиенти се вработени во државни организации. Овие се многу 

распространети како Министерства, јавни претпријатија или органи на локалната 
самоуправа. Овој процент се движи од 33% до 37% ако ги вклучиме сите типови на 
организации. Ова се многу сигурни клиенти и вообичаена мерка на обезбедување е 
административната забрана.   

 
Големите компании основани со приватен капитал имаат најмалку вработени кои се 

наши корисници, најверојатно поради тоа што нудиме мал износ на кредити. Сигурноста на 
плаќање е многу висока и кај овие клиенти. 
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ФАКТИ ЗА НАШИТЕ КРЕДИТНИ ПОРТФОЛИЈА 

КВАНТИТАТИВЕН ПРОЦЕС НА УПРАВУВАЊЕ СО КРЕДИТНИТЕ  

 Чекор * 1: Сегментација на кредитното портфолио 

Процесот на квантитативно управување со кредитното портфолио започнува со 

сегментирање на кредитното портфолио во хомогенизирани суб-портфолија, клиенти и 

заеми со слични карактеристики на ризик. Кредитното портфолио треба да се управува на 

ист начин како и портфолиото за инвестиции, со цел да се создаде ефикасно порфолио на 

ризик, и да се максимизира повратот на средства на определено ниво на ризик.  

Чекор *2: Идентификација на ризикот 

Чекор два е идентификација и набљудување на ризикот во суб-портфолијата. Темелот на 

секое ефективно управување со кредитно портфолио се состои во веројатноста на  

одредените приходи и веројатноста на губиток во случај на неплаќање.  

Чекор *3: Алокација на трошоците 

Чекор три е идентификација и алокација на потеклото на трошоците при издавање на 

кредитите, фиксни режиски трошоци и сервисирање, како и маркетинг трошоци и трошоци 

за одржување на кредитното барање на вкупното кредитно портфолио. Овие трошоци се 

алоцирани според типот на кредит, висина на кредитот, и веројатноста за очекуваната и 

реалната загуба.    

Чекор *4: Максимизација на профитот 

Чекор четири во процесот на управување со квантитативната анализа на кредитното 

портфолио е максимизирање на вредноста на основните влогови со креирање на ризик 

ефикасно портфолио - портфолио кое го максимизира очекуваниот поврат на средства на 

одредено иво на ризик.  Целта е да се намали ризикот во портфолиото и нестабилноста 

одржувајќи или зголемувајќи ги проценетите средства на ризик на портфолиото. Ризик-

адаптираните средства на поврат може да бидат ризик- адаптирани обртни средства или 

капитал (RAROC) или (RAROA). 

НАШАТА СКАЛА ОД  31.12.2009   

 
Стапка на издавачот на долгорочни средства (IDR): потврдено на 'A' со стабилна основа 
Краткорочни средства (IDR): потврдено на 'F1' 
Индивидуална стапка: потврдено на 'B' 
Стапка на поддршка: потврдено на '1' 
Долна стапка на поддршка: потврдено на 'A' 
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ФАКТИ ЗА НАШИТЕ КРЕДИТНИ ПОРТФОЛИЈА 

 
Уште еден интересен факт е дистрибуцијата на клиентите согласно нивната полова 

структура. Важно е да се напомене како факт дека не ги дискриминираме клиентите, 
односно дека нашите клиенти можат да бидат од било кој пол. Сепак, има мала разлика 
кога ќе го видиме портфолиото на клиентите и можеме да забележиме дека разликата е 
нешто повеќе од половина во корист на женската популација, со процент од 52%, 
преовладуваат жените. Процентот на мажи е нешто понизок, но одржуваме соодветен 
баланс. 

46,5 47 47,5 48 48,5 49 49,5 50 50,5 51 51,5

1

Мажи Жени

 
Како што можете да видите подоле, бројот на нашите клиенти константно се 

зголемува. Ние сме задоволни да го видиме развојот на нашата компанија и се надеваме 
дека ќе отвориме неколку експозитури во Македонија наредната година. 
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КОНТАКТ ИНФО 

 

За повеќе информации можете да го посетите сајтот www.mikroleasing.com 
 
МИКРО КРЕДИТ ЛИЗИНГ СОСИЕТИ ДОО СКОПЈЕ 
 
Адреса: Вељко Влаховиќ 26, 1000 Скопје, 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
Телефони:  (+389) 2 329 6870, (+389) 2 329 6871 (+389) 2 329 6872 
Факс:   (+389) 2 321 1797 
е-меил:   info@mikroleasing.com 

 
 

КАДЕ СМЕ СМЕСТЕНИ ВО МАКЕДОНИЈА 
 

 
 

http://www.mikroleasing.com/
mailto:info@mikroleasing.com

